3anuTaHHA I caMolepeBipKu

1. Ski BnacTUBOCTI pacCTPOBUX 300pakeHb TOO1 BIAOMi?

2. SIx1 BIaCTUBOCTI pacTpOBUX 300pakeHb TOO1 BIIOMI1?

3. [lepepaxyii popmatu QaiiiniB pacTpOBUX 1 BEKTOPHUX 300pakeHb. B yomy
ix ocobnuBocCTI?

4. JIns 4oro npu3HayeH1 BEKTOPHI rpadivHi pegakTopu?

5.3a [J0MOMOrol0 SIKMX IHCTPYMEHTIB MOJKHa CTBOPIOBATH BEKTOPHI
300pa)KeHHs B CEPEIOBHUIII TEKCTOBOTO Mpoliecopa?

6. Ski 3acobu TEKCTOBOrO Mpoliecopa BUKOPUCTOBYIOTh il (hopMaTyBaHHS
BEKTOPHUX 300pakeHb?

7. SIx 3rpynyBaTH KijibKa rpadiyHUX MPUMITHBIB B OAUH 00’ €KT?

OuiHu cBOI 3HAHHA Ta YMiHHS
v' 51 MOXY MOSICHUTH NIPU3HAYEHHS BEKTOPHOTO PEIAKTOPA.
v 51 MOXy cTBOprOBaTy Ta popMaTyBaTd BEKTOPHI 300pa)keHHS
B Ce-
PEIIOBUII TEKCTOBOTO MPOIIecopa.
v’ S MOXy BCTaHOBHMTH, YW MOXKHA OOpaHe 300pa)KCHHS
CTBOPHUTH 3a-
cobamu BeKTOpHOTO rpadiyHOro peakTopa, BOya0BaHOTO B 0(icHI
IPOrPaMH.
v’ S MOXy rpymyBaTH, OO€pTaTd BEKTOPHI 300paXeHHS B
CepeOBHIII

TEKCTOBOTO TIPOIIECOpa.
Bbaxaro ycmixy!




